

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.01.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Lunca Banului.

Ședința a fost convocată de primarul comunei Lunca Banului, domnul Tofan Dănuț prin dispoziția nr. 24/21.01.2021.

Doamna secretar general cu atribuții delegate, respectiv doamna Enachi Alina a făcut apelul nominal al consilierilor locali și a constatat prezența a 13 consilieri din 13 consilieri locali în funcție.

Consiliul a fost convocat conform convocatorului care face parte integrantă din Dispoziția nr. 24/21.1.2021, conform art. 133, art. 134 și art. 135 din OUG 57/2019 privind codul administrativ.

Procesul verbal al ședinței din data de 30.12.2020 a fost supus votului astfel:

Voturi pentru: 13  
Voturi împotriva: 0  
Abțineri: 0

Domnul președinte de ședință, respectiv Avram Gheorghe, da cuvântul domnului primar pentru a da citire ordinii de zi.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Multumesc domnule președinte de ședință, însă înainte de a da citire ordinii de zi, vă rog să dați cuvântul domnului Irimia Relu- Costel din Otetoaia, să vedem ce dorește.

Domnul Irimia Relu- Costel : Problema mea este următoarea. În anul 2010 am căzut de acord cu conducerea primăriei de la acea dată în privința următoarei situații, respectiv dacă mă racordez la apă cu banii proprii atunci, contravaloarea acestei cheltuieli va fi avută în vedere pentru a fi scăzut de o cantitate de apă proporțional cu cheltuielile făcute.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Întrucât lucrarea a fost făcută în anul 2010, înseamnă că nu a fost făcută în mandatul meu. Eu nu aș fi putut decide un asemenea lucru. Dacă ai documente justificative în această privință, Consiliul Local este în măsură să decidă pentru această problemă întrucât Serviciul Public de Alinare cu Apă este un serviciu cu personalitate juridică aflat în subordinea Consiliului Local al comunei Lunca Banului. Cred că lucrarea a fost făcută pe timpul domnului Caciula Stefan, aici de față.

Domnul Caciula Stefan: Înțelegerea probabil a fost făcută între d-voastră și fostul primar.

Domnul Irimia Relu- Costel: De 10 ani primăria folosește rețeaua construită de mine.

Domnul președinte de ședință Avram Gheorghe: Să se facă un proces verbal de constatare la fața locului, o evaluare a lucrării, cu martori și apoi se va decide.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Greseala a fost în anul 2010. Este ilegal ca o persoană fizică să se racordeze la rețeaua de apă. Ținând cont de faptul că acest racord a fost făcut pe contul d-voastră, în speta se poate considera racordare ilegală. Curtea de Conturi solicită documente pentru orice cheltuielă efectuată, nu vorbe. Ar fi trebuit ca acum în ședință să prezentați documente justificative. Consiliul Local este în măsură să analizeze situația, însă fără astfel de documente, nu știu ce se poate face. Probabil au fost înțelegeri verbale acum 10 ani. Cazuri de acest fel probabil mai sunt.

Domnul Caciula Stefan: În mandatul primarului din 2010 au fost făcute înțelegeri verbale, cel puțin în cazul domnului Irimia, la acea dată erau turnate 3 fundații pentru case pe acea stradă. Când au solicitat oamenii racordarea nu s-a putut efectua. Ei au insistat, motivând că vor suporta cheltuielile cu racordarea. În scurt timp ne-am trezit cu ei racordati.

Domnul Irimia Relu- Costel: Era vorba că se vor strange bani și mi se va achita contravaloarea. Însă eu nu am documente justificative. Dovada se poate face la fața locului.

Domnul primar ing. Tofan Danut: De câți bani vrei să fie scăzut? Pentru a se putea justifica cheltuielile, fă o cerere în acest sens și anexează documentele necesare, poate chiar o evaluare a unui expert.

Domnul Lungu Maricel: Dacă Relu nu are documente, primăria are documente pentru ce s-a făcut acolo?

Domnul Tasca Ion: Domnul Irimia Relu are restanta la apa in valoare de 5000 lei.

Domnul Avram Gheorghe: Lucrarea a fost facuta pe domeniul public, receptia avut loc?

Domnul Tasca Ion. Nu.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Cati metrii de instalatie ai montat?

Domnul Irimia Relu: Din colt de la Samoila, pana la ultima casa, intrucat aveam nevoie de apa pentru constructia casei. Nu stiu exact cati metrii.

Domnul Silitra Daniel: Trebuie facuta constatare la fata locului.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Discutiile care au avut loc trebuie materializate, domnilor consilieri locali, luati initiativa, sa nu ramana totul la stadiul de discutie cum suntem obisnuiti.

Domnul Avram Gheorghe: Continuam sedinta. Domnule primar aveti cuvantul.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Cele opt proiecte de pe ordinea de zi sunt urmatoarele:

- 10. Proiect de hotarare privind insusirea Dispozitie nr.4/08.01.2021 privind aprobarea acoperirii definitive si utilizarea excedentului bugetului comunei Lunca Banului si a Serviciului Public de Alimentare cu Apa pe anul 2020;**
- 11. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului local al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui pe Trimestru IV in anul 2020;**
- 12. Proiect de hotarare privind insusirea Protocolului de predare- primire incheiat intre Comuna Lunca Banului si Serviciul Public de Alimentare cu Apa, serviciu public cu personalitate juridica aflat in subordinea Consiliului Local al comunei Lunca Banului;**
- 13. Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni si de lucrari de interes local ce vor fi efectuate in anul 2021 de catre beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.**
- 14. Proiectul de hotarare privind aprobarea suplimentarii numarului de indemnizatii acordate persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021.**
- 15. Proiect de hotarare privind scoaterea din evidentele fiscale ale comunei Lunca Banului a unor procese verbale de contraventie si scaderea sumei de 948 lei reprezentand amenzi contraventionale ale debitorilor decedati;**
- 16. Proiectul de hotarare privind instituirea unor facilitati fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local de catre contribuabilii de pe raza administrativ teritoriala a Comunei Lunca Banului;**
- 17. Proiect de hotarare privind modificarea statutului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca Banului, judetul Vaslui;**
- 18. Diverse**

Solicit suplimentarea ordinei de zi cu urmatoarele proiecte de hotarare:

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea Programului de reparatii imobile din comuna Lunca Banului intocmit pentru anul 2021;**
- 2. Proiect de hotarare privind insusirea Contractului nr. 90 din 21.12.2020 avand ca obiectiv de investitii "Lucrari de renovare interioara, sediu vechi Primarie Lunca Banului, judetul Vaslui".**
- 3. Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca Banului si din serviciile publice fara personalitate juridica subordonate Consiliului Local al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui incepand cu 01 februarie 2021.**

Domnul președinte Avram Gheorghe, supune la vot ordinea de zi, după cum urmează:

Voturi pentru: 13  
Voturi împotriva: 0  
Abțineri: 0

Domnul președinte Avram Gheorghe, supune la vot suplینirea ordinii de zi, după cum urmează:

Voturi pentru: 13  
Voturi împotriva: 0  
Abțineri: 0

Domnul primar ing. Tofan Danut: Dintre proiectele cu care s-a suplimentat ordinea de zi, am să încep cu Proiectul de hotărare privind aprobarea Programului de reparații imobile din comuna Lunca Banului întocmit pentru anul 2021. Anual se aprobă un plan în care se consemnează estimativ, sumele necesare pentru repararea străzilor, a mașinilor ce compun parcul auto al primăriei comunei Lunca Banului precum și a investițiilor de la nivelul comunei Lunca Banului.

Proiectul de hotărare privind însușirea Contractului nr. 90 din 21.12.2020 având ca obiectiv de investiții "Lucrări de renovare interioară, sediu vechi Primărie Lunca Banului, județul Vaslui". Acest contract are valoarea de 96 000 lei. Sediul vechi a fost modernizat prin construirea unei băi, unui hol iar birourile existente au fost renovate. Se solicită însușirea contractului întrucât se dorește a fi adus la cunoștința Consiliului Local așa cum ne solicită Curtea de Conturi.

Proiectul de hotărare privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca Banului și din serviciile publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al comunei Lunca Banului, județul Vaslui începând cu 01 februarie 2021, a fost întocmit în conformitate cu OUG nr. 226/2020 potrivit căreia cunțul salariilor de bază se mențin la nivelul celor din decembrie 2020.

Proiectul de hotărare privind însușirea Dispoziție nr.4/08.01.2021 privind aprobarea acoperirii definitive și utilizarea excedentului bugetului comunei Lunca Banului și a Serviciului Public de Alimentare cu Apa pe anul 2020, are ca obiect următoarele: La începutul fiecărui an, până pe 8 ianuarie se da o astfel de dispoziție sau o hotărare cu privire la excedent. Vorbim despre cele două entități, respectiv Primăria comunei Lunca Banului cu un excedent de 59000 lei care vor fi folosiți în anul 2021 la finalizarea corpului vechi, întrucât constructorul nu a putut lucra din cauza condițiilor meteo și Serviciul Public de Alimentare cu Apa cu un excedent de 695 lei.

La Serviciul Public de Alimentare cu Apa mai este de lucru. La Serviciul Public de Alimentare cu Apa consumul a 9000 mc nu este justificat. La Andrei Caciula trebuie pus un apometru. Cei care fură apă, au cu siguranță un racord ilegal înainte de apometru și doar ce trece de acesta, plătesc. În preajma alegerilor sunt 2 sau 3 persoane care dau drumul la apă pentru a stărnii zăvănie. Este o problemă gravă, greu de controlat și asta doar vara, când este secetă, nu și când plouă. Cum va justificați acest lucru? Curtea de Conturi va controla serviciul de apă separat. Domnul Tasca va trebui să aibă grijă de munca în teren iar contabilul să se ocupe de hârtii. Faceți un calcul: 9000 mc x 4 lei/ mc, cu acești bani se puteau cumpăra

piese. Trebuie sa il ajutati si d-voastra domnilor consilieri locali, sa vedeti daca se pot achizitiona legal si alte apometre. In perioada mandatului meu de viceprimar am fost atent la apometre, am verificat consumul. Eu am calculat cata apa trece prin cele 4 pompe raportat la fiecare familie pe perioada verii cat si pe o singura pompa in perioada iernii si este diferenta .

Domnul Avram Gheorghe: Noi, Consiliul Local nu avem voie sa intram in curtea omului pentru a sapa, in schimb avem obligatia sa ne ingrijim de buna organizare si functionare a serviciului.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Nu v-a cerut nimeni acest lucru. Doar trebuie sa acordati sprijin.

Domnul Tasca Ion: Multi oameni nu imi dau voie sa intru in curte pentru a citi apometrele.

Doamna Buzila Mara: Care sunt acesti cetateni?

Domnul Tasca Ion: Domnul Taraboanta Petru, domnul Codreanu, Taraboanta Iulian, Irimia Marian, domnul Negru.

Doamna Tabara Maria: Dintre cei nominalizati, a fost vreo unul debransat?

Domnul Tasca Ion: Nu, intrucat s-a lasat cu amenintari.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Subiectul cu apa are nevoie de mai mult timp pentru a fi discutat. Trecem la ordinea de zi.

Pentru a prezenta proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetului local al comunei Lunca Banului, judetul Vaslui pe Trimestru IV in anul 2020, dau cuvantul d-rei Michiu Andreea Elena.

Doamna Tabara Maria: Domnule presedinte , as dori sa ma retrag de la sedinta intrucat am o problema care nu suporta amanare.

Domnul presedinte de sedinta: Exprimativa punctul de vedere cu privire la ordinea de zi si la suplimentarea ordinii de zi , inainte de a parasi sedinta.

Doamna Tabara Maria: Sunt de acord cu toate proiecte de pe ordinea de zi si votez pentru. Multumesc.

D-ra Michiu Andreea Elena: La partea de venituri sa prevazut 10. 000.000 lei si s-au incasat 8 200.000 lei rezultand un procent de 82 %. La impozit cladiri persoane fizice s-au prevazut 48000 lei si s-au incasat 33000 lei rezultand un procent de 68 %. La impozit cladiri persoane juridice s-au prevazut 41000 lei si s-au incasat 18000 lei, rezultand un procent de 43%. La taxa mijloc de transport persoane fizice s-au prevazut 126000 lei si s-au incasat 88000 lei , rezultand un procent de 70%. Astfel am incheiat exercitiul bugetar cu un excedent de 2467,14 lei ce v-a fi folosit in anul 2021 la sectiunea dezvoltare.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Nu avem datorii. Ce a fost prevazut pana la sfarsitul anului a fost achitat, cu exceptia contributiilor la asistentii personali. Dupa cum bine stiti la sfarsitul anului 2020 guvernul ne-a distribuit suma de 5000 lei pentru achitarea datoriilor, infima pentru a putea acoperii contributiile restante la asistentii personali. Prima data a fost legea cu 90 % din bugetul de stat si 10% din bugetul local, anul trecut a fost 50%-50%. Noi avem cei mai multi asistenti personali, din judet, mai exact 63 angajati. La sfarsitul anului au putut fi achitate doar salariile fara contributii si concedii de odihna. Ne mai trebuie 200000 lei pentru a achita tot. Comunele limitrofe au cate 20 de asistenti personali angajati, si probabil vom proceda la fel. Drepturile bolnavilor nu vor fi afectate, ei vor primi contravaloarea unui salariu net minim brut garantat pe tara. Din cei 60 de asistenti personali, nu toti isi merita angajarea pentru ca, cunoastem situatii in care bolnavii au mai multa grija de asistentul personal si nu invers cum este normal. Daca se revine la 90%-10% vom relua angajarile doar daca pe baza de ancheta sociala, acel bolnav are nevoie sau nu de asistent personal. Nu angajam asistent personal pentru ai merge vechimea in munca, grija noastra este protectia dreptul bolnavului.

Domnul Silitra Daniel: Care este diferenta dintre a fi asistent personal si a lua indemnizatie?

Domnul primar ing. Tofan Danut: Pentru angajarea asistentului personal costurile sunt mai mari, insemand salariu net plus contributii datorate catre stat, la acesta merge vechimea in munca, la indemnizatii se plateste doar salariul net garantat in plata.

Proiectul de hotarare privind insusirea Protocolului de predare- primire incheiat intre Comuna Lunca Banului si Serviciul Public de Alimentare cu Apa, serviciu public cu personalitate juridica aflat in subordinea Consiliului Local al comunei Lunca Banului vizeaza urmatoarea situatie: In urma controlului Curtii de Conturi Vaslui s-a constatat faptul ca nu au fost predate aceste datorii. A fost o scapare in acest sens. Acum predam datoriile pe baza de protocol. Un alt proiect de hotarare care se propune anual este cel al aprobarii Planului de actiuni si de lucrari de interes local ce vor fi efectuate in anul 2021 de catre beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat. Asistatii sociali sunt supravegheati de catre domnul viceprimar.

Domnul viceprimar Popa Cristinel: O parte dintre cei de la 416 doresc sa munceasca, sunt baieti buni insa restul nu. Eu voi lua masuri in acest sens, am o evidenta a lor si voi actiona in consecinta. In principiu ei au de efectuat circa 12 ore.

Proiectul de hotarare privind aprobarea suplimentarii numarului de indemnizatii acordate persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021 propune marirea numarului de indemnizatii de la 30 la 70 ca si UATC-urile limitrofe. Numarul posturilor de asistenti sociali va ramane la 65 asa cum a fost stabilit in anul 2020, neatingandu-ne de numarul posturilor cel putin pana apare legea bugetului de stat. Intrucat, in evidenta fiscala, sunt inregistrate procese verbale de contraventie, iar unii dintre contravenienti au decedat, legea specifica faptul ca, acestea netransmitandu-se succesorilor, procesele verbale sunt scoase din evidenta fiscala cu scaderea debitului aferent. In acest sens propun proiectul de hotarare privind scoaterea din evidentele fiscale ale comunei Lunca Banului a unor procese verbale de contraventie si scaderea sumei de 948 lei reprezentand amenzi contraventionale ale debitorilor decedati;

Termenul privind acordarea unor facilitati fiscale pentru datoriile scadente la 31.03.2020 s-a prelungit potrivit OUG nr. 226/2020 pana la data de 31.03.2021. in acest sens propun proiectul de hotarare privind instituirea unor facilitati fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local de catre contribuabilii de pe raza administrativ teritoriala a Comunei Lunca Banului. Pentru a beneficia de anularea accesoriilor trebuie achitat intreg debitul. Mai mult decat atat, pe 28.12.2020 s-a dat drumul executarilor silite, cu cat incasam mai mult cu atat primim bani mai multi de la guvern.

Dupa cum v-am familiarizat in ultimul timp cu modificarile statutului de functii, astazi vorbim despre transformarea unei functii de executie de inspector asistent in inspector principal. Este vorba despre d-na Enachi Alina care in prezent are si atributii delegate de secretar general. Intrucat ea nu exercita temporar ci doar ii sunt delegate atributii ea isi pastreaza functia si salariul corespunzator functiei de inspector. In acest sens a fost organizat un examen de promovare in grad profesional, examen pe care d-na Enachi Alina l-a promovat.

Va aduc la cunostinta Consiliului Local al comunei Lunca Banului continutul Deciziei nr. 13/2 din 25.01.2021 privind prelungirea termenului pentru realizarea masurilor dispuse prin Decizia nr. 13/13.05.2019. Astfel ca, din 23 de masuri lasate de catre Curtea de Conturi, 15 masuri au fost indeplinite iar 8 masuri le avem de indeplinit pana cel tarziu 08.07.2021. Aceste 8 masuri sunt cele mai complexe si necesita un timp indelungat de realizare, tinad cont ca aceste masuri au continuitate, mai exact vin de acum 20 de ani de zile. Cum ar fi inventarierea domeniului public si privat, a materiei impozabile, executarile silite, popriri, inchirierea pajistilor si inspectia fiscala.

Domnul presedinte de sedinta: Va puteti inscrie la cuvint asupra proiectelor supuse astazi dezbaterii.

Domnul Viceprimar Popa Cristinel: Propun pentru urmatoarea sedinta sa discutam situatia domnului Berchesug., intrucat acesta nu a dorit sa se prezinte in sedinta si sa ateste cu documente oficiale proprietatea suprafetei de care s-a discutat. De asemeni va aduc la cunostinta ca am fost la societatile comerciale din cadrul UATC Lunca Banului pentru a le reaminti obligatia achitarii taxei de salubritate. Unii inteleg, altii nu, motivand ca ei nu produc gunoi. Ei au urmatoarele modalitati : sa incheie contract cu Urbana, caz in care achita o taxa de 87 lei/luna, fie in cazul in care nu incheie contract sa se calculeze taxa prin raportare la cei 517 lei/luna/tona, tinad cont de indicatorii din SR 13400/2016.

Domnul Avram Gheorghe presedintele de sedinta: Domnule viceprimar, aceasta este atributia d-voastra. Iar in privinta domnului Berchesug, rog consilierul de la urbanism sa faca o verificare si sa confirme ca acesta nu are acte pe acel teren.

Domnul Viceprimar Popa Cristinel: Eu nu am solicitat sa va implicati d-voastra ci doar in cazul in care sunteti intrebati sa stiti ce sa explicati.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Mare atentie cand apare legea cu frunzele, amenzile sunt foarte mari. Acestea se composteaza si se folosesc ca si ingrasamant.

Domnul Botu Stefan: Se continua cu constructia platformelor?

Domnul primar ing. Tofan Danut: Momentam stam pe loc. Din discutiile avute cu ADIV vom incerca colectarea din poarta in poarta, daca reusim sa cumparam pubele. Iar containerele stradale vor ramane in cazul in care cel din poarta in poarta nu va fi colectat la timp. La Vetrisoaia se colecteaza din poarta in poarta cu 5 lei. Dupa aprobarea bugetului vom lua o parte din pubele

Domnul Botu Stefan: Ce se intampla cu platformele?

Domnul primar ing. Tofan Danut: Vor ramane.

Domnul Botu Stefan: Va prezint o varianta mai moderna de colectare selectiva, respectiv europubele.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Sunt de acord, doar ca fiecare va depozita selectiv iar ridicarea acestuia se face in zile diferite. Ce imi aratati d-voastra am vazut la Muntenii de Sus.

Domnul Botu Stefan: Cu iluminatul in Otetoaia este inca problema. Ce ati facut pana acum este bine dar mai trebuie stalpi.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Mai facem prelungire la iluminat, insa sunt locuri unde trebuie achizitionati si stalpi. Noi am fi vrut sa aderam la proiectul verde insa nu am reusit, iar cei norocosi bat pasul pe loc.

Domnul Botu Stefan: In legatura cu bazarul, as avea o idee, pentru cele 5-6 ore cat tine acesta, s-ar putea amplasa pe terenul de fotbal in Lunca Banului si Otetoaia. Este doar idee.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Daca scoala are ore de educatie fizica? Acesta este mic ca suprafata in Lunca Banului, avem nevoie de 2000 mp. Domnul Daciu Theofil ar avea un teren cu aceasta suprafata, dar nu-l mai vinde.

Domnul Caciula Stefan: La sedinta trecuta, domnul Botu a venit cu ideea suprafetei din Otetoaia. Ati mai vorbit?

Domnul primar ing. Tofan Danut: Am vorbit de atunci insa nu este de acord.

Domnul Caciula Stefan: Achizitionati pubele sau cetatenii din propriul venit? Trebuie achizitionate tablete pentru scolari. Referitor la controlul apei. Trebuie cumparate apometre si puse in puncte strategice, in functie de locurile in care se inregistreaza consumuri mai mari. Ideal ar fi sa se scoata in strada bazinele. In legatura cu Relu, acestia au facut sapaturi cu utilajele lor, dar nu mai stiu daca conducta a fost data de primarie sau nu. Eu nu stiu nimic despre aceasta, m-am trezit cu lucrarea facuta.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Pubele se vor achizitiona de catre primarie. Tabletele au venit prin scoala, prin inspectorat. Sau facut cereri in acest sens de catre reprezentantii copiilor. Cei care nu au facut initial cereri au revenit ulterior. Apometre stradale mai sunt 3 in stocul Serviciului de Alimentare cu Apa. Daca il puneti sa cumpere alte apometre, va spun ca nu are bani.

Doamna Buzila Mara: In zona mea se arunca gunoi. As vrea domnule viceprimar sa rezolvati aceasta problema.

Domnul Viceprimar Popa Cristinel: Am luat legatura cu aceste persoane si le-am pus in tema.

Domnul Silitra Daniel: Trebuie luate niste filtre pentru ca uneori apa vine cu rugina sau nisip.

Domnul Tasca Ion: Am fost la Vetrisoaia iar acestia au achizitionat un filtru de 13500 de euro plus alte cheltuieli.

Doamna Buzila Mara: La Ciortesti au adus apa pe fonduri europene.

Domnul Condrea Ion: Sa se suplimenteze piatra pe drumurile comunale, intrucat in urma ploilor acesta devine impracticabil.

Domnul primar ing. Tofan Danut: Deja domnul viceprimar se ocupa de acest aspect. Nu stuntem de vina noi, cei care au castigat licitatia nu sunt interesati daca striga sau nu drumul atunci cand masinile lor de mare tonaj strica acele drumuri. Ma lupt cu ei dar degeaba.

De ce nu initiati un proiect prin care sa limitati accesul pentru masinile care trec de un anumit tonaj?

Domnul Condrea Ion: Ati facut notificari in privinta taxei de salubritate domnule viceprimar?

Domnul viceprimar Popa Cristinel: Am fost personal sa le pun in vedere aceasta obligatie. Contract face doar cu Urbana.

Domnul presedinte de sedinta Avram Gheorghe: Daca nu mai sunt intrebari, atunci supun la vot primul proiectele de hotarare de pe ordinea de zi , precum si cele cu care se suplineste ordinea de zi:

Voturi pentru: 11  
Voturi împotriva: 0  
Abțineri: 2

Domnul președinte Avram Gheorghe declară ședința din 28.01.2021 încheiată.

Presedinte de sedinta

Avram Gheorghe



Contrasemneaza  
secretar general cu atributii delegate  
Enachi Alina